JP "VOJVODINASUME"

Petrovaradin, Preradoviéeva 2

Broj: 128/1-1

Dana: 18.03.2016.god.

Internet stranica: http://www.vojvodinasume.rs

Na osnovu clana 63. stav 2 i 3. Zakona o javnim nabavkama (Sl.gl. RS br. 124/2012 i
68/2015), a po zahtevu za odgovorom na pitanja postavljena elektronskim putem dana od
strane zainteresovanog lica u postupku javne nabavke USLUGA KORISCENJE SUMA za
2016. god., U OTVORENOM POSTUPKU, Redni broj javne nabavke: 2, shodno
nadleZnostima utvrdenim Resenjem o obrazovanju komisije za javnu nabavku broj 129 od
11.02.2016.godine, daje se:

POJASNJENJEbroj1
U zahtevu je traZeno pojasnjenje odnosno postavljeno je 3 pitanja:

1. Pitanje br. 1.

Za dokazivanje dodatnih uslova (iz ¢lana 76 zakona) u okviru kadrovskog kapaciteta zahtevali
ste za partije 1,2,4,5,6,7,1 8, 10 motornih sekada, 1 dipl.ing. Sumarstva i 1 Sumarskog
tehnicara, za partiju br.3, 5 motornih seka&a, 1 dipl.ing. Sumarstva i 1 umarskog tehnitara, a
za partije 9 -17 jednog vozaca traktora.

1. Da li je naru€ioc smatrao da za svaku partiju je potreban predmetni broj izvrsilaca
zahtevanog profila ili je predmetni broj izvrilaca zahtevanog profila zbirno dovoljan za
partije 1,2,4,5,6,7,1 8,

ODGOVOR:

Naravno da je predmetni broj izvriilaca zahtevanog profila ZBIRNO DOVOLIAN za
konkurisanje za partije 1,2,4,5,6,7, i 8, (ko ispunjava uslove za ove partije takode automatski
ispunjava i za partiju 3), a ne posebno za svaku partiju.

2. Pitanje br. 2.

2, Da li narutilac zahteva dostavljanje dokaza za ispunjenje neophodnog kadrovskog
kapaciteta, za svaku partiju posebno tj. da se npr. za partiju 1,2,4,5,6,7, 1 8, dostavljaju dokazi
(m obrasci , ugovori o radu ....) uz ostalu dokumentaciju po partiji ili je dovoljno dostaviti te
dokaze u jednom primerku bez obzira na broj partija za koje se konkurige ?



ODGOVOR:

U poglavlju Konkursne dokumentacije

» narucilac je izmedu ostalog
propisao da ,,Ponuda mora biti dostavljena u zbirnom omotu — koverti
ili kutiji , bez obzira na broj partija za koje se podnosi ponuda.”.

Sledstveno tome, a obzirom na odgovor po prethodnom pitanju, dokaze za
ispunjenje neophodnog kadrovskog kapaciteta, dovoljno je dostaviti u jednom
primerku bez obzira na broj partija za koje se konkurise, pod uslovom da se isti
kapacitet trazi u svim tim partijama.

3. Pitanje br. 3.

3. Dali ¢e se za dokazivanje tehni¢kog kapaciteta primeniti isto pravilo koje ¢e biti
pojasnjeno odgovorom na pitanje br.2 tj. da li se predaju u jednom primerku bez
obzira na broj partija ili dokazi za svaku partiju posebno ?

ODGOVOR:

Narudilac je u Konkursnoj dokumentaciji dao 4 obrazca Izjave o neophodnom
tehnic¢kom kapacitetu,

Prvi vaii :

Za partiju:

Ukoliko podnosite ponudu za viSe partija iz ove grupe, na crti u obrazcu upisujete
brojeve svih tih partija i Izjavu dostavljate u 1 primerku.

Drugi obrazac vaZzi samo tu je ve upisana ova partija.
, ponudac upisuje na crti brojeve partija.

ponudac upisuje na crti brojeve partija.

Tredi obrazac vaZi
Cetvrti obrazac vai

DOSTAVITI:
- Portal Uprave za javne nabavke

- Internet stranica narudicoa

- arhiva




